

■球迷爭相與歐陽耀冲(上)合照。



超聯會盃季軍戰 入波省招牌

歐冲顯身價

望回港落班

首次創立的香港超級聯賽會盃，昨日來到決賽日於旺角場上演雙料娛樂，冠軍戰由傑志與理文激戰打和2:2後，傑志射贏12碼捧盃。惟說到全日焦點，卻是季軍戰帶領標準流浪以3:0淨勝東方的「特邀球員」歐陽耀冲，這位早前結束外流日本回流香港的前港隊中場，以行動證明自己的實力，賽後更表示有意重返本地球壇，歡迎各大球隊接洽。



■傑志前鋒伊高沙托尼(左)嘗試突破理文後衛余煒廉的防守。

張發兒攝

港超聯會盃今次採用不限外援等特別賽制，務求能提升球賽吸引力，最終最為落力增兵的流浪，雖然未能奪冠，只得季軍，但「簽入」歐陽耀冲的行動卻引起了本地球迷的討論熱門話題。在初賽日坐足全場冷板的「歐冲」，今戰終以正選登場，更為球隊射入12碼先開紀錄，他入球後展示大腿上的「天道酬勤」紋身字樣，似是盡吐烏氣。最終他踢了約60多分鐘，受傷後被換走。

「歐冲」賽後表示：「今天自己的發揮可以，入了一球(12碼)，希望有個交代。」這位34歲前港腳在外流日本期間「零上陣」，網上有不少評論笑他「大廚」，不過今日每當「歐冲」觸球

時，現場球迷都會為他歡呼，他感動表示：「上場也有很多球迷高呼自己的名字，我真的很感動。」他補充自己很少理會別人的言論，外流日本的經歷是「嘲笑我的人無法明白的。」被問及會否在港「落班」，「歐冲」透露現時尚未有球隊接洽自己：「要觀看哪隊對我有興趣，作為運動員看到這麼多球迷支持自己，這種感覺是用錢買不到的，好想再有機會在球場表演給球迷看。」

傑志勝理文奪冠

另外尾場冠軍戰，則由傑志對陣理文，這場比賽上半場首15分鐘已經產生4個入球，但下半場雙方一直未能找到入球機會，法定時間終打和2:2。由於賽事不設加時，雙方需要馬上進入到互射12碼階段，最終傑志以7:6取勝奪標。



■傑志隊員慶祝奪冠。

張發兒攝

奮戰不敵塞國祖高域

中國仍闖聯合會盃八強

中國網壇近年發展蓬勃，新星輩出，在前日的大除夕，代表中國參戰於澳洲舉行的聯合會盃賽事的張之臻與鄭欽文，雖然在E組力戰下以場數1:2不敵有球王祖高域壓陣的塞爾維亞，但多得A組波蘭昨日擊敗了西班牙，這亦已確保了E組的中國至少可以珀斯賽區的最佳次名出線八強。

今屆聯合會盃賽事於澳洲兩大城市悉尼與珀斯舉行，合共6組各3支球隊分兩邊賽區作賽，每組首名及每城市賽區的最佳次名將晉身八強。中國在E組與塞爾維亞及捷克同組。

上周末賽事，中國先以3:0大勝捷克，到前日再鬥塞爾維亞，雖有鄭欽文在女單得勝，但單打張之臻不敵祖高域，雙打戰中國又僅敗而回，結果小組兩戰1勝1負，雖然要待今日捷克對塞爾維亞戰果，才可確定中國的小組排名，但由於同在珀斯的賽區次名隊伍成績得失盤數都不及中國，亦因此確保了國家隊能躋身八強。



■鄭欽文(右二)與張之臻(右一)攜手挑戰塞爾維亞祖高域(左一)及丹妮露域。

新華社

宣布退役

曾在NBA打滾15季的斯洛文尼亞名將控衛德拉積(圖)昨日宣布，正式結束其球員生涯。於2013至14球季入選過NBA年度一隊兼獲選年度最佳進步球員獎的德拉積，NBA生涯共效力過7支球隊，也曾在2018年入選明星賽，而其個人最輝煌肯定是2017年帶領斯洛文尼亞贏得歐洲籃球錦標賽冠軍。據知，在今年巴黎奧運之後，德拉積將於祖國舉行告別賽，詳情有待公布。



桌球解密



桌球需改變

亨特利和梅菲早前提出每局波超分之後，取消球手可以透過Snooker反勝的條例，改為超分的球手直接拿下局分，剛巧在蘇格蘭公開賽四強，加利威爾遜對周躍龍的比賽就出現神逆轉，加利威爾遜在檯面剩下22分，而他落後31分的情況下，成功搏到9分罰分，再爭贏重擺的黑波然後晉級，而且在決賽更擊敗沙安簡成為冠軍。

雖然此類神逆轉情況並非常見，但每次發生之後，都會成為球迷們津津樂道的話題，如果真的採用亨特利和梅菲的意見，蘇格蘭公開賽就會損失非常精彩的一刻，

陳偉明

香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持

Snooker以後甚至變成一個只是入波的遊戲。

奧蘇利雲對此事都有作出回應，他認為需要訂立更好的條例，但沒有詳細講到條例的內容。訂立更好的條例是必須的，但關於條例的內容，一直難到各方專家和高手。

奧蘇利雲更提到因為桌球有娛樂的成分，所以必須找出那些使桌球變得沉悶的球手，然後向其罰款或禁賽，但如何去界定沉悶的球手呢？如何去訂立標準呢？這才是難處，相信就算經過各方面開會商討都很難找到合適的標準，不過大家都希望改變，這是不變的事實。